

艺术节持续俩月 家门口的精彩活动来了

淄博华侨城欢乐山川以灯为媒开启冬游淄博序幕

淄博12月8日讯 茶余饭后、周末时光，驱车几公里，在淄博中心城区就能看到美轮美奂的自贡彩灯，2022年淄博华侨城欢乐山川第二届彩灯艺术节即将举办的消息，点燃了市民冬日游玩的热情。据介绍，这次彩灯艺术节将最大限度满足市民的观赏意愿，持续两个月。现场有孩童喜欢的仿真恐龙，有亲子互动的猜灯谜、做灯笼活动，还将举办拍视频赢奖品等系列活动，淄博华侨城欢乐山川这个新的网红打卡

地，将以灯为媒，温暖冬日。为了丰富高质量的文旅产品供给，挖掘冬日里的旅游资源，由淄博市委宣传部、淄博市委文化和旅游局主办，淄博华侨城实业有限公司、大众日报淄博融媒体中心承办的“冬游淄博启动仪式暨2022年淄博华侨城欢乐山川第二届彩灯艺术节亮灯仪式”，将于12月11日下午6点开启。现场将发布冬游淄博项目，作为冬游淄博的第一站，淄博华侨城欢乐山川将用璀璨的彩灯，开启市民冬

游的序幕。此次淄博华侨城举办的彩灯艺术节不设门票，免费入场观赏，现场还有猜灯谜赢奖品、转发集赞送礼品、拍视频赢奖品等活动，给淄博市民带来更多的乐趣和实惠。这不只是一场灯会，在流光溢彩的灯光里，身处其中的市民不仅可以饱览美景，更可以感受到“好学、好看、好玩”的淄博气质。此次彩灯艺术节制作的彩灯，共有18组，最高的彩灯有10

米高，还有最近几年流行的国潮十二生肖彩灯。因其工艺独特，白日里的效果也丝毫不逊色。因此，不管是午饭、晚饭后的闲暇时光还是周末悠闲时刻，陪着父母、爱人，带着孩子漫步彩灯艺术节，灯光装点的不仅是好心情，更有浓浓的亲情相伴。玩累了，到淄博华侨城欢乐山川营销中心休息一下，喝杯热水，透过玻璃窗眺望一下不远处的九顶山，赏波光粼粼的湖水，令人心旷神怡。2022年淄博华侨城欢乐山

川第二届彩灯艺术节开放时间为2021年12月11日至2022年2月15日(元宵节)，具体每日亮灯时间，请拨打电话0533-7207777咨询。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张雪 徐畅 边颖超



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多专题内容

上门送安全送便利 淄博高新区公安打造“零距离”服务

淄博12月8日讯 为进一步优化辖区经济发展环境，维护企业稳定，促进企业发展，淄博市公安局高新区分局科技园派出所主动为企业送安全、送防范、送便利，不断创新服务模式、强化服务举措，着力打造“零距离”服务，全面提升辖区企业和群众的满意度。

民警对企业安全疏散通道、安全出口、应急照明、疏散指示标志、灭火器、员工消防常识掌握以及灭火应急预案的制订落实等情况逐一进行地毯式、拉网式检查，逐一督促整改各类安全

隐患，确保整改率达100%。对侵害企业利益、影响企业发展的各类犯罪案件，民警主动出击，缩短办案期限，力争做到快侦快破，依法严厉打击，最大限度地挽回和减少此类案件对企业、对社会造成的经济损失。科技园派出所充分发挥公安机关保障者、服务者和促进者的职能作用，加强对涉企矛盾的滚动排查，有效保证企业生产经营秩序。科技园派出所全面推行走访与宣传相结合模式，组织民警深入企业讲解预防电信网络诈

骗知识、消防安全常识、企业生产安全常识、治安防范常识，及时教育引导企业员工学法、知法、懂法、守法，提高他们自觉守法及自我安全保护意识。同时，加强对企业周边的巡逻防控工作，组织企业周边环境专项整治，增加巡逻密度和班次，确保企业周边治安秩序平稳有序，企业职工安全感提升，使其全身心投入到企业的生产中去。积极加强与企业内部的沟通联系，指导企业推进技防建设，筑牢自身安全防护网。

切实维护人民群众财产安全 上街入户推广“国家反诈中心”APP

淄博12月8日讯 为有效提升辖区群众防范电信网络诈骗的意识，切实维护人民群众财产安全，近日，淄博市公安局高新区分局北金派出所深入辖区积极开展“国家反诈中心”APP推广宣传活动。

组织民警、辅警到沿街商铺、单位、企业、超市等开展针对性宣传，以辖区近期电诈案件为例，总结常见诈骗手段，开展反诈宣传，普及反诈知识。指导从业人员安装使用“国家反诈中心”APP，要求做到来一人、宣传

一人、安装一人，提醒群众通过学习APP中的最新案例提高自身防骗识骗能力，警民携手，扩大宣传体系。组织民警、辅警在早晨一早、午饭时间、晚饭后入户进行“国家反诈中心”APP推广宣传。他们以案说法，揭露电信诈骗手法，“面对面、一对一、手把手”讲解示范“国家反诈中心”APP注册及使用方法，耐心解释安装注册“国家反诈中心”APP的重要意义，手把手协助部分对手机操作不熟悉的中老年人安装注册

APP，汇聚每个人的力量推动“国家反诈中心”APP安装注册工作，共同维护辖区治安环境。以“全警反诈”带动“全民反诈”，组织民警、辅警结合“大走访”“我为群众办实事”等活动，按照“不漏一户、不漏一人”的标准，健全完善警种联动、警保联控、警民联防机制，划定责任区、确定任务量、明确时间表，通过集中走访、电话预约、错时上门等方式，逐村逐队、逐栋逐楼、逐家逐户推广注册使用“国家反诈中心”APP。

女子外出迷了路 民警暖心解难题

淄博12月8日讯 今年以来，淄博市公安局高新区分局固固派出所扎实开展“我为群众办实事”活动，坚守为民初心，从点滴小事做起，全心全意为人民服务。

近日，固固派出所接到110指令称，在辖区东遼村附近发现一名穿深绿色外套的女子迷路了。民警接警后立即赶到现场，发现该女子神情呆滞、言语含糊不清，无法说明其姓名、住址、家庭情况，未发现能证明其身份信息的线索。

因天气寒冷，为了避免女子

发生危险，民警一边安抚照料，一边尽快核实其身份，民警通过多方询问打听，并耐心尝试着与女子进行交流沟通，最终民警得知其身份信息。随后，民警迅速联系其家人，家属立即赶到现场将该女子接回家，并对固固派出所民警的及时救助表示感谢。

民警提醒市民，患病的家人，尽量避免其单独外出，如不可避免，一定要在其身上放置写有家属联系方式的卡片，或者佩戴防走失定位手环或手机，可以随时掌握相应位置信息。

警民携手促平安 法律宣传到身边

淄博12月8日讯 为深入推进“我为群众办实事”实践活动，淄博市公安局高新区分局中埠派出所靠前一步，组织民警深入辖区内企业、大集等场所，开展防范电信网络诈骗与宪法法律法规宣传活动，进一步增强辖区群众的防范意识和能力。

12月4日是第8个国家宪法日，也是第21个全国法制宣传日。12月1日，中埠派出所组织民警走进农村大集开展宪法宣传，通过发放宣传资料，让辖区群众了解自己的权利和义务，自觉学法、守法、用法，增强辨别是非和自我防

范能力，学会运用法律来保护自身的合法权益。此次宣传活动取得了良好效果，得到了群众的广泛好评。

组织民警在辖区企业召开警民恳谈会。向群众讲解入室盗窃、电信诈骗犯罪案例的特点，并对如何做好防火、防盗、防事故等要点，进行宣传讲解。民警与参会人员进行深入交流，向参会人员征求对公安工作的意见和建议。通过警民恳谈，进一步拉近了民警与群众的距离，提升了群众安全感、满意度。

本组稿件 大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

大众日报
淄博融媒体中心
融媒大众 团结大众 服务大众

讲文明树新风 公益广告

促进安全生产 责任重于泰山

—— 安全生产 重于泰山 ——

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展